
  
Fanclub-Neujahrsempfang im Signal-Iduna-Park in Dortmund
 
Zum ersten Mal fand in diesem Jahr  aus terminlichen Gründen des BVB keine Weihnachtsfeier mit den Fanclubs statt, sondern stattdessen lud der BVB zu einem Neujahrsempfang im Stadion, zu dem ca. 1300 Fans aus aller Welt anreisten, ein. 
Alle offiziellen Fanclubs konnten an diesem Treffen am 15.01.18 mit zwei VertreterInnen teilnehmen.
So starteten in diesem Jahr Bianca aus Garmisch-Partenkirchen und Holger aus Bremerhaven mit dem Zug von Süd und Nord in Richtung Dortmund, zu unserer großen Liebe, dem BVB.
Gegen 16 Uhr trafen wird pünktlich bei trüben Wetter in Dortmund ein und machten uns auch gleich, nach einem kleinen Zwischenstopp auf ein Dortmunder Bier in der BVB-Stammkneipe "Zum Lütge- Eck", auf den Weg zur Fanwelt des BVB und anschließend ins Stadion zum Neujahrsempfang. 
Hier erwartete uns ein Abend mit dem Trainerstab, 29 anwesenden Profis, Norbert Dickel, Vertretern des Vorstandes, dem BVB total! -Team, den Fanclub – Beauftragten des BVB, dem Geschäftsführer Hans-Joachim Watze und natürlich dem Cheftrainer Peter Stöger sowie Emma!
Der BVB lud alle anwesenden Fanclub-Vertreter zu Speis und Trank (es gab Grünkohl !), einer „Autogramm-Stunde“  mit der Mannschaft und dem Trainerstab sowie einer Tombola mit einzigartigen Gewinnen (leider nicht für uns!) ein. Der gewonnene DFB-Pokal stand für uns „zum Greifen nah“  bereit. Einige Fans probierten sich sogar an einem Pro-Evolution ,Soccer –Spielduell gegen Julian Weigl aus. 
Dr. Reinhard Rauball wurde gegen 17.45 Uhr unter der Moderation von Norbert Dickel zur Eröffnung des Abends zu Wort gebeten: alle anwesenden Fanclub-Vertreter lauschten aufmerksam den sportlichen Ausführungen des Vorstandes und den DANKESWORTEN für das geleistete Engagement aller Fanclubs im vergangenen Jahr! Die Eröffnung der Autogrammstunde und des Büffet erfolgte. Ein emotionaler und einzigartiger Abend im SIGNAL-IDUNA-Park endete für uns schließlich mit dem traditionellen Bierzapfen der Fußballprofis für ihre Fans. Ein letzter Blick ins Stadion beim Hinausgehen…schee war 's!!
Wir reisten nach 2 Tagen in Dortmund begeistert von der tollen Stimmung des Abends, den interessanten Gesprächen mit Vertretern der Fanclubs (sogar aus Indonesien!) und Herrn Watzke,  Neven Subotic, Julian Weigl, Lukasz Piszczek, Marcel Schmelzer, Pierre-Emerick Aubameyang, Marco Reus und Peter Stöger wieder ab!
Vielen Dank für die unvergesslichen Einblicke und Eindrücke unseres Vereins, dem BVB sagen Bianca und Holger!
(Bericht Bianca Ruppert)
 

